

"Давыдов Двор", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Давыдов Двор", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Ростовская область

Телефон (905) 458-76-57

ИНН 6164255016

ОГРН 1066164203797

ОКПО 97791155

OKATO 60401372000

Расшифровка Ленинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
70	Группа	Операции с недвижимым имуществом
70.31.11	Основной	Предоставление посреднических услуг при покупке, продаже и аренде жилого недвижимого имущества

Реестр недобросовестных плательщиков

"Давыдов Двор", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А03-7719/2013 от 20.05.2013

Истец Комитет по управлению муниципальной собственностью г. Барнаула
TT T7

Дело № А03-18327/2009 от 29.12.2009

Суд	АС Алтайского края
Истец	ГУ УПФ РФ в г. Барнауле
Ответчик	ООО "Жилищный участок №2"

"Давыдов Двор", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Давыдов Двор", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Давыдов Двор", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 26.09.2006. Компания "Давыдов Двор", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 344007, г Ростов-н--Дону, ул Социалистическая, 88, ком 604 и специализируется на Предоставление посреднических услуг при покупке, продаже и аренде жилого недвижимого имущества. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6164255016, ОГРН 1066164203797, ОКПО 97791155.